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Fise de lucru

Sacatim cu Rekesic

1.Calculeaza pe ,, a “ din egalitatile.
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ma numerelor 68 si 9 scadeti diferenta numerelor 29 si 14.




[image: image3.jpg]Care este celalalt termen? Scrie problema sub forma de exercitiu.

5. Diferenta a doud numere naturale este 25. Care este scizatorul,
daca descazutul este dublul numarului 13, marit cu 5?
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6. Efectuati si verificati prin adunare sau prin scadere:
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7. Intr-o livad& la Reksio sunt 23 nuci, cu 6 mai putini gutui, iar meri
cu 4 mai multi decat nuci i gutui la un loc.
Cati pomi sunt in livada lui Reksio?

. 3
L. %
2. %

iﬂk‘ www . twinkd co.uk
tw Copyrighn & Tk

. SIS-. VIB= WEE: ViE: VKo NI SR ¥

% F B B % % & B & B



[image: image5.jpg]a=25
b=a+ 16
c=b-17




[image: image6.jpg]%tt pblm dtld%)‘%)%)%

sub forma





